HMUKJIIMYECKUE YPABHEHWA n HEPABEHCTBA

Pemmre cucremy ypaBHEHUI:

Bagawa 1. x*=y-1, y*=z-1, z° =x-1

3amaya 2. x—\/§=1, y—\/Ezl, z-+x =1

Bamaya 3. 8y=x’+x+6, 8x=2+2+6,82=y*+y+6
Bamaua 4. x}=7x+2y, y*=2x+7y;

2x° 2y?
3amaya 5. y= , X = X
A y 1+ x? 1+y°
2 2 2
3amaua 6. y 4z Ax __Yy

= ’Z= ’X_

1+472° 1+ 4x° 1+4y°
Zamaua 7. X' =z, y'=x, 2" =y.
Banaua 8. (x+yf =z, (y+zf=x, (z+xf=y.

3anaua 9. \/y2—7+w/y2+x—7 =X, \/x2+2+ XX+y+2=y

3anaua 10. Pemute cucremy ypaBHEHUH:

1 1 1
oV oY+, Vo o7+, P =X+,
=y 3 Y 3 3

3anava 11. Pemmte cucremy ypaBHEHUI:
(%, 4% + %) =3%,, (X + % +X, ) =3%;, (X + X, + %) =3x,,

(X4+X5+X1)3:3X2’ (X5+X1+X2)3=3X3

3agaua 12. Pemnre cucremMy ypaBHEHUN:

2 2 2 2 2
Xi+X=X3, X, X=X, Xg+X, =X, X, + X=X, X, +X =X,

3agaua 13. HalinuTe Bce HEOTpULIATENBHBIE PEIIEHUS CUCTEMBI yPaBHE-
auit: X*=2y*—z, y =272 —x, *=2x"-vy.

Pemnre ypaBHeHue:

3anaya 14. (x2 +4X + 2)2 + 4(x2 +4X + 2)+ 2=X

3anaua 15. (x2+x—2f +x2-2=y°

3agaya 16. \/a—\/a—\/a—x =X.
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1 1 1
oV oy, V=74, o= x4,
=y 3 y 3 3

3anava 11. Pemmre cucremy ypaBHEHHUI:
(% 4%+ %) =3%,, (% +% +%, ) =3%, (X +%, +X ) =3x,,

(X4+X5 +X1)3 =3%,, (X5+X1+X2)3 =3%,

3agauva 12. Pemnre cuctemMy ypaBHEHUN:

X o+ X = X5, X+ X = X5, X+ X, =X, X, + X =X, X +X =X

3azmaua 13. Haligure Bce HEOTPUIATENLHBIE PELIEHHUS CUCTEMEI YpaBHE-
auit: X°=2y*—z, y =272 —x, *=2x"-vy.

Pemnre ypaBHeHue:

3anaua 14. (x2 + 4%+ 2)2 + 4(x2 +4X + 2)+ 2=X

3amaya 15. (x2 +X—2)3+x2 2=y

3anauva 16. \/a—\/a—\/a—x =X.




